

三年左右,军队有偿服务全停止

中央军委:能协商解除军地合同协议的项目立即停止

本报讯 中央军委近日印发《关于军队和武警部队全面停止有偿服务活动的通知》,军队和武警部队全面停止有偿服务工作正式启动。

通知指出,中央军委计划用三年左右时间,分步骤停止军队和武警部队一切有偿服务活动。对于承担国家赋予的社会保障任务,纳入军民融合发展体系。

自通知下发之日起,所有单位一律不得新上项目、新签合同开展对外有偿服务活动,凡已到期的对外有偿服务合同不得再续签,能够协商解除军地合同协议的项目立即停止。

通知还提出了全面停止有偿服务活动的主要原则和配套措施,对改革经费收支管理办法,研究建立相

关岗位津贴制度、各类遗留问题处理办法等进行明确。

有偿服务是特殊历史条件下的产物。1998年军队和武警部队停止经商后,暂时保留一些领域可以开展有偿服务活动,在特定时期对锻炼技术队伍、提高平时富余资源使用效率、缓解标准经费不足起到了一定作用。

但后来,一些单位有偿服务的摊子越铺越大,投入的精力越来越多,甚至出现违规运行、滋生腐败等突出问题,既严重冲击干扰正常的战备训练秩序,又损害了形象、破坏了风气。果断停止有偿服务,是让军队回归使命、聚焦打仗的英明决策,是严法纪、反贪腐的有力抓手,是正风气、树形象的迫切要求。

据新华社、解放军报

军队有偿服务涉医疗等十行业

1998年后 军队不再进行企业化生产经营,一些企业无偿交给地方,但也允许一些单位和行业开展对外有偿服务。

2009年 四总部出台文件,将军队对外有偿服务严格限制在通信、人才培养、文化、仓储、科技、招接待、医疗等10个行业范围内;改革完善项目审批和监督管理,由总部集中审批核发许可证;加强和完善经费收支管理;严格落实管理责任,成立全军对外有偿服务管理工作领导小组。

2013年以来 部队逐步开始做清理对外有偿服务方面的工作。

2015年4月17日,全军对外有偿服务管理工作领导小组印发《全面开展军队对外有偿服务清理摸底工作实施方案》,同时经中央军委主席习近平批准,开展全军对外有偿服务清理整顿。

2015年11月26日,中央军委改革工作会议提出下决心全面停止军队有偿服务。 据解放军报等

娄勤俭接替赵正永任陕西省委书记



娄勤俭(资料片)

据新华社西安3月27日电

日前,中央对陕西省委主要负责同志职务进行了调整。娄勤俭同志任陕西省委书记;赵正永同志不再担任陕西省委书记、常委、委员职务。

3月27日,陕西省召开领导干部大会,中央组织部副部长姜信治同志在会上宣布了中央决定,称这次调整是中央从大局出发,根据工作需要和陕西省领导班子建设实际,经过通盘考虑、慎重研究决定的。

娄勤俭同志1956年12月出生,贵州桐梓人。曾任电子工业部第十五研究所所长,信息化工程总体研究中心主任,信息产业部电子科学研究院副院长、第十五研究所所长,1999年4月后任信息产业部副部长,工业和信息化部副部长,陕西省委常委、副省长,2012年12月任省委副书记、代省长,2013年1月任省长。是十八届中央候补委员。

据悉,赵正永同志因年龄原因不再担任省委书记职务。

新华网人物库资料显示,赵正永,1951年3月生,安徽马鞍山人。1968年11月参加工作,1973年11月加入中国共产党。之后一直在安徽工作,曾任安徽省公安厅厅长、党委书记、省委政法委书记,武警安徽省总队第一政委、党委第一书记。2001年6月任职陕西,2012年12月任陕西省委书记。

平邑再发塌陷地震

系关停石膏矿老采空区坍塌导致

本报临沂3月27日讯(记者 高祥 实习记者 邱明) 27日中午,临沂市平邑县发生地震。据了解,此次塌陷地震的位置距离去年发生坍塌事故的石膏矿约有一公里。

中国地震台网发布的消息显示,27日中午12时12分57秒在山东临沂市平邑县(塌陷)(北纬35.564999度,东经117.684998度)发生3.1级地震,震源深度0千米。

平邑县保太镇万庄村某餐馆老板管先生说,事发时正是午饭时间,餐馆内有两三桌客人。管先生正在店里忙活,突然

听到屋顶噼里啪啦响,他下意识抱起孩子就往外跑,出来后看到街道上站着不少人。

“没有去年出事时动静大,晃动的时间也短,也没停水停电。”当地村民管女士说,事发时她正在屋里吃饭,猛地感觉房子“哆嗦”了两下,她和老伴从屋里跑出来时还端着碗,看到村里人都跑到路上四处看。管女士说,村西侧有片空地是农贸市场,地震后这片空地整体下沉将近一米,原先的平地凹下去,成了陡坡。

村民发现,沿街多处地面断裂,有的沥青路面拱起,一辆



路面拱起,一辆面包车被顶了起来。 读者供图

面包车在路中间被顶了起来,轮胎悬空;村西侧的小学楼房墙体有多道裂缝,附近一个幼儿园两层楼房整体向西倾斜;村里建成时间不长的两栋居民楼也出现了开裂,里面居住的几十户人家都跑了出来,其中有不少是去年因为石膏矿坍塌房屋受损被安置到这里的住户。

据央视报道,经国土、地震等有关部门初步勘察,此次地震的发生系已关停的安泰石膏矿老采空区坍塌导致。坍塌区域南北长约600米,东西宽约500米,共造成59户民房不同程度受损,经进一步核实有31户

沿街商铺出现墙面裂缝,现场群众已全部撤离,无人员伤亡。

临沂、平邑两级党委、政府立即启动应急预案,对受损房屋不具备居住条件的立即进行搬迁,同时邀请专家进行鉴定,并实行24小时监控;对周边涉及的一所小学、两所幼儿园的学生全部进行分流并就近安置;对塌陷区域由国土部门设置警示标志,公安、交警部门对塌陷区域的道路进行交通管制;对全县所有非煤矿山企业,在前期整治的基础上,继续落实停产治理措施,严防发生次生灾害。



全山东都在抢这张卡

格力红四月尊享卡即日起认筹, 4月2日—4日抢购

享全年最低价格力空调
享青岛藏马山免费门票
享最高3000元让利红包
享一年包换十年包修服务
抽黄金、享秒杀、送好礼



了解更多活动详情
请扫描格力盛世优创平台

